

НЕВИННЫЕ «ЖЕРТВЫ» ИСКУССТВА

НИКТО из нас не гарантирован от случайностей. И когда Ставропольский драмтеатр имени М. Ю. Лермонтова заменил назначенный на пятницу спектакль другим, зрители даже сочувственно отнеслись к случившемуся. Многие ставропольцы уже посмотрели предложенный им спектакль «Валентин и Валентина» и, естественно, попросили в главной кассе поменять билеты на другой день...

Однако взаимного сочувствия со стороны работников театра им не суждено было встретить, мы уже не говорим об элементарном извинении за накладку. Кассир была предельно лаконична: «У кого билеты брали, у того и меняйте». И окошечко захлопнулось. Но ведь билеты по городу распространяют десятки людей, которые ходят от предприятия к предприятию, от учреждения к учреждению, и найти того самого распространителя — задача не из легких.

В. ЛЕОНИДОВ.

Ставропольский драмтеатр
г. Ставрополь

24-11-1977